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Situació laboral i condicions de treball



Situació laboral: visió general

Situació laboral i condicions

INCORPORADES LABORALMENT
(han treballat o treballen)

95,1%

Treballen: 81,2%

NO INCORPORADES
(no han treballat mai)

4,9%

No treballen: 18,8% 

Desocupades: 14,7%

Inactives: 4,1%

Curs d’Auxiliar Tècnic 
Veterinari (ATV) 

Titulats de 2008-2009 
a 2017-2018

* Per persones desocupades s’entenen aquelles que estan activament buscant feina. Per altra banda, persones inactives són
aquelles que NO estan buscant feina, hagin treballat o no.



Situació laboral actual

Situació laboral i condicions

Quina és la teva situació actual?

4,1%

14,3%

14,7%

66,9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Continuo estudiant

Estudio i treballo

Estic buscant feina

Estic treballant

* Tenint en compte la base de resposta de cadascuna de les promocions i que entre elles no s’observen diferències
significatives pel que fa a la situació laboral, les dades que es presenten a continuació fan referència al global de titulats i
titulades del curs d’ATV, independentment de la promoció.



Condicions laborals

Situació laboral i condicions

En relació amb la feina actual o darrera feina i els estudis professionals (% Sí)

21,7%

72,5%

15,1%

70,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Estàs treballant a la mateixa empresa on vas fer la teva
formació pràctica?

Els estudis del Curs d’Auxiliars Tècnics Veterinaris que vas 
realitzar t’han facilitat l’accés a la feina actual o darrera 

feina?

Tenies aquesta feina quan vas iniciar el Curs d’Auxiliars 
Tècnics Veterinaris?

La feina actual o darrera feina està relacionada amb el 
Curs d’Auxiliars Tècnics Veterinaris que vas realitzar?

* Tenint en compte la base de resposta de cadascuna de les promocions, les dades que es presenten a continuació fan
referència al global de titulats i titulades del curs d’ATV, independentment de la promoció.



2. Situació laboral i condicions

Com vas trobar aquesta feina?

2,8%

8,6%

1,0%

1,5%

1,6%

3,8%

8,0%

21,3%

23,0%

28,4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Ns/Nc

Altres

Mitjançant una oposició/audició

Una ETT o una agència privada de col·locació

Responent a un anunci (diari, internet, etc.)

Treballo en la meva pròpia empresa

Treball en l'empresa familiar

A través del centre on vaig realitzar els estudis d'ATV

A través d'un amic, un conegut o familiar

Enviant un currículum vitae a l'empresa per iniciativa pròpia



Situació laboral i condicions

Quant temps des que vas acabar els estudis has trigat en trobar
la teva PRIMERA feina relacionada amb els estudis? 

1,2%

12,5%

8,8%

12,7%

64,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

No contesta

Encara no l'he trobat

Més de 6 mesos

Entre 3 i 6 mesos

Menys de 3 mesos/abans d'acabar

Quin tipus de relació laboral tens o tenies (feina actual o darrera feina)? 

1,4%

2,8%

8,1%

21,4%

66,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

No contesta

Altres

Treballa pel seu compte

Contracte temporal

Contracte indefinit



Situació laboral i condicions

La jornada laboral és o era...? 

29,3%

70,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

A temps parcial

A temps complet

Quins ingressos nets del treball guanyes o guanyaves al mes?

6,9%

22,4%

33,8%

27,6%

9,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Més de 1.500€

De 1.200€ a 1.500€

De 900€ a 1.200€

De 650€ a 900€

Fins a 650€
Ingressos A temps 

complet
A temps 
parcial

Fins 650€ 2,1% 25,0%
De 650€ a 900€ 16,7% 55,0%
De 900€ a 1.200€ 39,6% 20,0%
De 1.200€ a 1.500€ 31,3% -
Més de 1.500€ 10,4% -
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Formació contínua



Formació continuada

Formació contínua

Des que has acabat els estudis del Curs ATV has realitzat alguna tipus de formació?

1,3%

48,5%

50,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No contesta

No

Sí

De quin tipus?

5,6%

68,7%

16,8%

8,9%

0,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No contesta

Altres

CFGS

Grau Universitari

Màster universitari o equivalent
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Satisfacció amb els estudis d’ATV i recomanació



Satisfacció amb la formació

Satisfacció i recomanació

4,4

4,5

1 2 3 4 5

Grau de satisfacció de les pràctiques que vas 
realitzar en el curs d’ATV

Grau de satisfacció amb els estudis realitzats
d'ATV

Grau de satisfacció (mitjana)...
Escala de l’1 ‘molt insatisfet’ a 5 ‘molt satisfet’

Base: 71



Satisfacció i recomanació

Recomanació i facilitats d’inserció 

Sí
98,9%

Ns/Nc
1,1%

Recomanaries els estudis d’ATV 
al centre on els has cursat?

Sí
74,0%

No*
21,7%

Ns/Nc
4,3%

La realització dels estudis d’ATV t’han 
facilitat la inserció al món laboral?

Base: 71 Base: 71



Satisfacció i recomanació

Base: 71

3,8

4,5

4,3

4,3

4,5

4,3

1 2 3 4 5

Desenvolupar la capacitat com
emprenedor/a?

Millorar el desenvolupament personal?

Millorar les perspectives professionals?

Realitzar tasques de la feina actual (o darrera
feina si actualment no treballes)?

Aprendre mentre treballes?

Començar a treballar?

En quina mesura han estat els teus estudis una bona base per (mitjana)...
Escala de l’1 ‘molt en desacord’ a 5 ‘molt d’acord’
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